Tortek szorzdsa egész szammal

1. Végezd el a szorzasokat! Ahol lehet, egyszerdsitsed a végeredményt vagy ird at
vegyestort alakba!
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2. Végezd el a szorzasokat! Ahol lehet, egyszer(sitsed a végeredményt vagy ird at
vegyestort alakba!
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3. Végezd el az 6sszeadasokat, kivonasokat! A leheté LEGKISEBB kézos nevezét keresd!
Ahol lehet, egyszer(isitsed a végeredményt vagy ird at vegyestort alakba!
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4. Végezd el az 6sszeadasokat! Ha az eredmény 1-nél nagyobb, ird at vegyestort alakba a
végeredményt a minta szerint (egyszer(sitett alakban a tort részét)!
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